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. Mutassuk meg, hogy ha az f(z) polinom értéke minden val6s z-re nemnegativ, akkor felirhato
f(z) = [a(x)]? + [b(x)]? alakban, ahol a és b valés egyiitthat6s polinomok.

. Béla dobal egy pénzérmét, és minden dobéas eredményét feljegyzi (F-et ir, ha fejet dobott, I-t, ha
irast). Akkor fejezi be a jatékot, ha el@szor meglatja a lapjan a FIFI bettisorozatot. Varhatoan
hényszor kell feldobnia ehhez a pénzérmét?

. Otto szobdjénak falan azonos magassagban van két szog. Szeretné felakasztani a csaladi képet
a falra egy madzag segitségével, de ugy, hogy ha barmelyik szdget kihtizza a falbol, akkor a kép
leessen. Segitsiink neki!

. Van-e olyan poliéder, melynek minden lapja 1 egység éld négyzet, de a poliéder nem a kocka?

. Egy szigeten néhany hazaspér él. Minden férfi ugyanazzal a hajéval kihajozik minden reggel ha-
laszni. Minden feleség kikiséri a férjét reggel, tehat minden reggel 14t mindenki mindenkit. Mas
moédon a nék nem kommunikalnak egymassal. Néhany férfi megcsalta a feleségét. Minden né tudja
a sajat férjén kiviil az Gsszes férfirdl, hogy az félrelépett-e. Ha egy ng valahonnan megtudja, hogy
a férje megcsalta, a kovetkezs éjszakan kidobja a férjét. Tegyiik fel, hogy minden férfi megcsalta a
feleségét. Egy nap egy utazo érkezik a szigetre, aki mindenki hallatara bejelenti, hogy van legalabb
egy férfi, aki megcsalta a feleségét. Mi torténik ezutan?



